IB002 - 2. sada domacich uloh

Uloha je uréen pre Studentov sem. skupin IB002 /11, 1B002/12. Kazdy, kto md tuto skupinu
riadne zapisani, je povinny odovzdat vypracované obidva priklady. Studenti, ktori nepatria do
tychto skupin mozu tlohu odovzdat a maji narok na opravenie, nie vSak na bonusové body.

Termin odovzdania: 23.4. do 23:42

Sposob odovzdania: elektronicky do odovzdavarne v ISe (pdf dokument forméatu A4) alebo
papierovo na cviceniach A. Pan¢ika. Nezabudnite i v elektronickej verzii uviest meno a UCO.

Vypracovanie ako dvojica: Ulohy je mozné vypracovat ako dvojica. Dvojica odovzddva len
jedno riesenie podpisané oboma menami. Body dostani obaja z dvojice. Kazdy priklad je
hodnoteny samostatne, je teda mozné vytvorit rozdielne pary pre prvy a druhy priklad.
Hodnotenie: Za vyborne vypracované rieSenia mozete ziskat az dva body za priklad. Za

neodovzdany priklad, za riesenie, ktoré je extrémne nedostatoéné (prazdny papier) a za
opisovanie naopak 2 body za priklad stracate.

Priklad 1

[0 Vyhladajte 2 radiace algoritmy, ktoré sa bud nepreberali na cviceniach, alebo ide o nejaku
ich netrividlnu obmenu. Pre kazdy z tychto algoritmov popiste nasledujiice body:

princip algoritmu, podobnost s preberanymi algoritmami.

e preCo sa vam paci a vybrali ste si ho

vyhody (v porovnani s druhym algoritmom), vhodné pouzitie

nevyhody, nevhodné pouzitie

Uved'te zdroj algoritmu (url, literattira). Neuvddzajte Ziadny kéd, pouzite len prirodzeny
jazyk.

Pokial chcete za tlohu dostat k zdkladu 0 bodov aj bonusové body navyse, vypracujte
riesenie vo forme eseje (rozsah priblizne 350 slov na kazdy z algoritmov).

Je vhodné, aby kazdy z algoritmov vypracoval iny z dvojice. Pokial budete riesenie
vypracovavat samostatne, staci, ak namiesto toho popisete 1 algoritmus v rozsahu asi 500 slov
a porovnanie rozvediete vzhladom k vSetkym ostatnym preberanym algoritmom.

Algoritmy pre inspiraciu: Shake sort, Shell sort, Bucket sort, Odd-even sort, Radix sort,
Counting sort, Comb sort. ..



Priklad 2

[0 Mdme k dispozicii $truktiru, ktord reprezentuje strom s volnou aritou (kazdy uzol ma
koneény pocet potomkov, listy prave 0). Jednotlivé uzly st realizované ako par hodnoty value
typu ¢islo a jednoduchého spojovaného zoznamu odkazov na uzly potomkov firstChild.

Navrhnite algoritmus, ktory spocita aritmeticky priemer hodnot vsetkych uzlov v strome
urcenom korenom zo vstupu. Zapiste algoritmus vo vhodnom programovacom jazyku alebo
pseudojazyku s jednoznacnou sémantikou. Zdovodnite jeho korektnost a zlozitost.

Pokial chcete za tlohu dostat k zdkladu 0 bodov aj bonusové body navyse, implementécia
nesmie vyuzivat rekurzivne volanie funkcii. MoZete pouzit Tubovolné pomocné déatové
struktiry z tych, ktoré sa v kurze preberali.



